



EDITAL DE DIVULGAÇÃO Nº 101/2023 - PROECE/UFMS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 66/2023 - PROECE/UFMS

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL**, por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Esporte (Proece), em conformidade com as disposições das Normas Regulamentadoras das Ações de Extensão da UFMS (Resolução COEX/UFMS nº 15, de 23 de março de 2021), do Plano de Governança de Bolsas e Auxílios (Resolução CD nº 169, de 2 de agosto de 2021) e condições, torna pública a Retificação do Item 1. Edital de Divulgação nº 66/2023 - Proece/UFMS.

1. NO ITEM 1, SUB-ITEM 1.1

ONDE SE LÊ:

Nome do aluno/RGA	Projeto vinculado-Coordenação	Início da bolsa	Encerramento da bolsa	Valor	Fonte pagadora
Evelyn Arguelho Lopes / 202131070419	Implantação do Centro de Excelência em Estudos do Futebol do Programa Academia e Futebol - Hugo Alexandre de Paula Santana	março/2023	outubro/2024	R\$ 600,00	FAPEC
Jader da Silva Almeida / 202231070135	Implantação do Centro de Excelência em Estudos do Futebol do Programa Academia e Futebol - Hugo Alexandre de Paula Santana	março/2023	outubro/2024	R\$ 600,00	FAPEC

LEIA-SE:

Nome do aluno/RGA	Projeto vinculado-Coordenação	Início da bolsa	Encerramento da bolsa	Valor	Fonte pagadora
Evelyn Arguelho Lopes / 202131070419	Implantação do Centro de Excelência em Estudos do Futebol do Programa Academia e Futebol - Hugo Alexandre de Paula Santana	março/2023	fevereiro/2024	R\$ 600,00	FAPEC
Jader da Silva Almeida / 202231070135	Implantação do Centro de Excelência em Estudos do Futebol do Programa Academia e Futebol - Hugo Alexandre de Paula Santana	março/2023	fevereiro/2024	R\$ 600,00	FAPEC

Campo Grande, 27 de março de 2023.

MARCELO FERNANDES PEREIRA

Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Esporte



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Fernandes Pereira, Presidente de Conselho**, em 27/03/2023, às 15:18, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3945677** e o código CRC **70D333A5**.

GABINETE DA PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CULTURA E ESPORTE

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: (67)3345-7232/7233

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.034170/2021-68

SEI nº 3945677

